Объявление о защите диссертации
Казанцева Якова Викторовича 
«Выделение редких элементов из лигнита и углеродсодержащих отходов алюминиевого производства», 
представленной на соискание ученой степени кандидата химических наук 
по специальности 2.6.7. Технология неорганических веществ
Защита состоится «28» января 2025 г. в 14:30 на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» по адресу: 660036, г. Красноярск, Академгородок, 50, стр. 24, конференц-зал ИХХТ СО РАН. 
Работа выполнена в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Сибирский федеральный университет».
Научный руководитель: Шиманский Александр Федорович, доктор химических наук, профессор.
Официальные оппоненты:

Сачков Виктор Иванович, доктор химических наук, доцент, ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский Томский государственный университет», заведующий лабораторией «Инновационно-технологического центра» Сибирского физико-технического института ТГУ.

Кузьмин Дмитрий Владимирович, кандидат химических наук, ФГБНУ «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук», старший научный сотрудник лаборатории гидрометаллургических процессов Института химии и химической технологии Сибирского отделения Российской академии наук – обособленного подразделения ФИЦ КНЦ СО РАН.

Ведущая организация:
Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Иркутский национальный исследовательский технический университет».
