Объявление о защите диссертации
Санду Марии Петровны «Катализаторы Pd-Bi в реакции селективного окисления глюкозы в глюконовую кислоту», представленной на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальности 1.4.4 – физическая химия
Защита состоится «30» мая 2023 г. в 15:00 на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» по адресу: 660036, г. Красноярск, Академгородок, 50, стр. 24, конференц-зал ИХХТ СО РАН. 
Работа выполнена в Федеральном государственном автономном образовательном учреждении высшего образования «Национальный исследовательский Томский государственный университет».
Научный руководитель: Курзина Ирина Александровна, доктор физико-математических наук, доцент.
Официальные оппоненты:

Пестряков Алексей Николаевич, доктор химических наук, профессор, ФГАОУ ВО «Национальный исследовательский Томский политехнический университет», профессор Исследовательской школы химических и биомедицинских технологий;
Долуда Валентин Юрьевич, доктор химических наук, доцент, ФГБОУ ВО «Тверской государственный технический университет», профессор кафедры биотехнологии, химии и стандартизации.
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