Объявление о защите диссертации
Роговенко Елены Сергеевны «Физико-химические характеристики и газотранспортные свойства стеклокристаллических мембран на основе ценосфер энергетических зол», представленной на соискание ученой степени кандидата химических наук по специальностям 
1.4.4 – физическая химия,  2.6.7 – технология неорганических веществ
Защита состоится «27» января 2023 г. в 14:30 на заседании диссертационного совета 24.1.228.04, созданного на базе федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук» по адресу: 660036, г. Красноярск, Академгородок, 50, стр. 24, конференц-зал ИХХТ СО РАН. 
Работа выполнена в Институте химии и химической технологии Сибирского отделения Российской академии наук – обособленном подразделении Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр «Красноярский научный центр Сибирского отделения Российской академии наук»
Научный руководитель: Фоменко Елена Викторовна кандидат  химических наук
Научный консультант: Аншиц Александр Георгиевич,  доктор химических наук, профессор

Официальные оппоненты:

Клямкин Семен Нисонович, доктор химических наук, доцент, Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова, профессор кафедры технологии и новых материалов, лаборатория химии высоких давлений;
Верещагин Антон Сергеевич, кандидат физико-математических наук, ФГБУН Институт теоретической и прикладной механики им. С.А. Христиановича СО РАН, старший научный сотрудник лаборатории №4 «Физики быстропротекающих процессов».
Ведущая организация 

Федеральное государственное бюджетное учреждение науки «Федеральный исследовательский центр «Институт катализа им. Г.К. Борескова Сибирского отделения Российской академии наук», г. Новосибирск.
